Multiplication d’'un Monome par un Trinoéme (H)
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Simplifiez chaque expression.

- —8a*(2a” + 7Ta* — 3a®)

- 8k*(—5k* — 4k +7)

5pt(—2p* — p* — p?)

—4¢°(84" — 29 + 3)

4KY (3K — 3k + 5K?)

6v°(—4v° — 8v* — 6v°)

- —8d(—4d* — 5d — 2)

9% (5y% — 8y — 9)

3c(—9¢* — 3¢® — 8c%)

=80’ (—v° — vt — &v?)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (H) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

- —8a*(2a” + Ta* — 3a?)

— —16a® — 56a” + 24a°

- 8k*(—5k* — 4k +7)

— —40k* — 32> + 56k>

C5pt(=2pt —p* - p?)

= —10p® — 5p" — 5p°

—4¢°(8¢> — 29 + 3)
= —32¢° + 8¢" — 12¢°

4K —3K° — 3k + 5KP)

— 12K — 12k% + 20k

6v°(—40v° — 8t — 607) |
= —240° — 480" — 360°

- —8d(—4d* — 5d — 2)

— 32d° + 40d® + 16d

9y°(5y> — 8y — 9)
= 45y — 72y — 81>

3c(—9c¢* — 3¢® — 802)‘
= —27¢" — 9¢* — 24¢°

=80 (=0 — 5t — &)

= 8u'¥ + 400Y + 6408
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